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年复合增长率20给多少市盈率合适！如何 计算
年复合收益 公式是什么呢？-股识吧

一、第一年为2，增长率为20%，十年后为多少，我

2+2×（1＋20%）九次方=7.159780352

二、小学四年级下册语书的语文园地二日积月累翻译
（知道的我给20分）

说话守信，做事果敢。
交朋友言而有信。
自己不愿做的事，不要强加于人。
以至诚之心做事困难都可克服。
爱别人，别人爱他；
尊敬别人，别人也尊敬他。
尊敬自己的长辈，从而推广到尊敬别人家里的长辈；
爱护自己家里的子女，从而推广到爱护别人家里的子女。

三、10年翻2倍年复合增长率是多少？

设，平均增长率为X，今年的产量为MM(1+X)^2=2M(1+X)^2=21+X=±√2X=-1±1
.414X1=-2.414(舍去）X2=0.414所以平均增长率为41.4%

四、如何 计算 年复合收益 公式是什么呢？

展开全部本金100元 2022年 收益15% 2022年 收益 10% 2022年收益 16% 2022年收益
8% 2022年 收益 20%
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五、怎样得出PEG

PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)
这个指标是用公司的市盈率除以公司的盈利增长速度。
当时他在选股的时候就是选那些市盈率较低，同时它们的增长速度又是比较高的公
司，这些公司有一个典型特点就是PEG会非常低。
在美国现在PEG水平大概是2，也就是说美国现在的市盈率水平是公司盈利增长速
度的两倍。
无论是中国的A股还是H股以及发行美国存托凭证的中国公司，它们的PEG水平大
概差不多在1的水平，或者是比1稍高一点
******************************************* 另一种答案： 中文名：聚乙二醇
英文名：Polyethylene Glyeol 简称：PEG 化学分子式：HO（CH2CH2O）nH
一.产品用途： 本系列产品无毒、无腐蚀性、无刺激性。
具有有优的水溶性。
相溶性、润滑性、保湿性、粘接性和热稳 定性。
因而，做为润滑剂、保湿剂、分散剂、粘接剂、赋型剂等，在医药、兽药及日用等
工业领域作为 软膏、栓剂的基质，丸剂、片剂的载体，成型剂和针剂的溶剂等。
在药用辅料方面，随着一些新药的开发 ，常用药物载体，分散增溶剂。
用PEG作滴丸、栓剂、片剂、包衣及新药等。
均有着极为广泛的应用。
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